

Bookmycab.com सादर करीत आहेत

काळ्या पिवळ्या टॅक्सीसाठीचे 'हॅपी अवर्स'

-प्रवाश्यांना सोमवार ते शुक्रवार सकाळी 11 ते संध्याकाळी 6 वाजेपर्यंत घेतलेल्या प्रत्येक फेरीसाठी रू.50 कमी घावे लागतील.

मुंबई, 21 नोव्हेंबर, 2014: मुंबईतील लोकप्रिय कॉल कॅब सेवा Bookmycab.com यांनी मुंबई शहराच्या सीमेमध्ये काळ्या पिवळ्या टॅक्सीसाठी हॅपी अवर्स ही सवलत योजना सुरु केली आहे जी वाहतूकीची गर्दी कमी असलेल्या वेळेत असेल.

या नवीन सवलत योजनेमुळे टॅक्सीचा प्रवास ऑटो रिक्शापेक्षाही स्वस्त होणार आहे. प्रवासाचे सरासरी अंतर 15 कि.मी. धरून, तुम्ही प्रवासभाडे रू.160 देता. Bookmycab.com तुम्हाला प्रति कि.मी रू.10.67 इतका दर देऊ करीत आहे. मुंबईमधील ऑटो रिक्शाचे प्रति कि.मी भाडे रू.11.50 आहे. ही सवलत योजना **20 डिसेंबर 2014** पर्यंत वैध असून सोमवार ते शुक्रवार दरम्यान सकाळी 11 ते 6 संध्याकाळी या वेळेत शहरातील सर्व प्रवासांसाठी लागू आहे.

प्रवासी 022-61234567 किंवा 022-41234567 या क्रमांकांवर कॉल करून शहराच्या सीमेतील कोणत्याही ठिकाणासाठी टॅक्सी बुक करू शकतील. तसेच 24 तासांचे कॉल सेंटर किंवा वेबसाईटवरून, मोबाईलवर यूझर फ्रेंडली अँड्रॉईड मोबाईल अॅप www.bookmycab.com/app येथून डाऊनलोड करूनदेखील बुकींग करता येईल.

2012मध्ये सुरु झालेले Bookmycab.com ही भारतातले पहिले कॉल कॅब सेवा देणारे आहेत , ज्यांनी मुंबईमध्ये सर्वत्र असलेल्या 'काळ्यापिवळ्या' आणि कूल कॅब्ससाठी सामान्य मीटर दराने कॉल टॅक्सी सेवा सुरु केली.

Bookmycab.com आजपर्यंत भारतातल्या दिल्ली, कलकत्ता आणि हैद्राबादसह विविध शहरात 5000पेक्षा अधिक नोंदणीकृत कॅब्सची सेवा देतात जी आरामदायी आणि परवडण्याजोगी आहे. त्यांच्या ताफ्यामध्ये अधिकांश मिड रेंज हॅशबॅकच्या नवीन टॅक्सी, एमयूव्ही आणि सेडान गाड्या आहेत ज्या प्रवाशांना आरामशीर प्रवासाची खात्री देतात. टॅक्सीचा संपूर्ण ताफा योग्य रित्या देखभाल केला गेलेला आणि नव्या स्थितीत असून, अद्ययावत अशा अखंड फोन सपोर्टसहच्या लाईव्ह लोकेशन ट्रॅकिंग सुविधेसह सुसज्ज आहे.

Bookmycab.com देऊ करत असलेल्या विविध शहरांतर्गत सोर्यामध्ये शहरातील पॉईंट टू पॉईंट प्रवास, फिक्स्ड रूट सेवा, एअरपोर्ट ट्रान्सफर आणि रेल्वे स्टेशन ट्रान्सफर्सचा समावेश आहे. बुकमायकॅब ही एकमेव अशी सेवा आहे जी योग्य वेळेत आणि आगाऊ सूचना दिल्यास सर्व सेवांची खात्रीशीर डिलीव्हरी देते.

दक्षिण भारतात प्रवेश करण्यासाठी कंपनीने नुकतेच हैद्राबाद येथील cabonclick.com आपल्या ताब्यात घेतले आहे.